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Submission: I think it's crazy to increase rates by 28% and with no community consultation that I am aware of. It's obvious why
they did not consult the cummunity because no one would have agreed with it. I understand the council needs money to function
but a smaller increase percentage I would not have an issue with. A lot of people living in the midcoast council region are on
lower incomes making it harder to get by on a day to day basis.




